安徽华塑股份有限公司 2021 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

本公告所载 2021 年度主要财务数据为初步核算数据, 未经会计师事务 所审计,具体数据以安徽华塑股份有限公司(以下简称"公司")2021年年 度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2021年度主要财务数据和指标

单位: 万元

| 项目 | 本报告期 | 上年同期 | 增减变动幅度 (%) |
|--------------------------------|--------------|-------------|--------------|
| 营业总收入 | 673,916.94 | 508,058.71 | 32. 65 |
| 营业利润 | 96,011.16 | 72,538.80 | 32. 36 |
| 利润总额 | 91,364.61 | 72,368.75 | 26. 25 |
| 归属于上市公司股东的 净利润 | 78,385.68 | 61, 349. 48 | 27.77 |
| 归属于上市公司股东的 扣除非经常性损益的净 利润 | 81,048.62 | 60,217.23 | 34. 59 |
| 基本每股收益(元) | 0. 25 | 0. 20 | 25. 00 |
| 加权平均净资产收益率 | 16. 92% | 16. 13% | 增加 0.79 个百分点 |
| | 本报告期末 | 本报告期初 | 增减变动幅度 (%) |
| 总资产 | 912, 432. 84 | 841,882.69 | 8. 38 |

| 归属于上市公司股东的 所有者权益 | 631,421.35 | 412,412.29 | 53. 10 |
|------------------------|------------|------------|--------|
| 股本 | 350,740.18 | 312,141.18 | 12. 37 |
| 归属于上市公司股东的 每股净资产(元) | 1.80 | 1. 32 | 36. 36 |

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业收入 67. 39 亿元,同比增长 32. 65%;利润总额 9. 14 亿元,同比增长 26. 25%;归属于上市公司股东的净利润 7. 84 亿元,同比增长 27. 77%。报告期末,公司的资产总额为 91. 24 亿元,同比增长 8. 38%;归属于上市公司股东的所有者权益 63. 14 亿元,同比增长 53. 10%;归属于上市公司股东的每股净资产 1. 80 元,同比增长 36. 36%。

营业收入较同期增长的主要原因是公司 2021 年主要产品聚氯乙烯、烧碱销售价格较同期上涨所致。利润总额及归属于上市公司股东的净利润较同期增长的主要原因是公司 2021 年主要产品聚氯乙烯、烧碱销售价格较同期上涨及银行借款规模下降,利息支出减少所致。归属于上市公司股东的所有者权益及归属于上市公司股东的每股净资产较同期增长的主要原因是公司发行股份所致。

三、风险提示

本公告所载 2021 年度主要财务数据为初步核算数据,可能与公司 2021 年年度报告中披露的数据存在差异,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

安徽华塑股份有限公司董事会 2022 年 3 月 15 日